

元宵节焰火晚会今年接着办

时间:2月17日晚8:00~8:30

地点:郑东新区CBD文化广场 河南省文化宫体育中心

为丰富2011年元宵节期间省会人民群众的社会文化生活,让广大市民过一个欢乐、祥和、文明的元宵佳节,经市政府研究决定,继续举办元宵节焰火晚会。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

一、燃放时间
2月17日晚8:00~8:30(具体根据天气等情况由市政府现场决定)。

二、燃放地点
1.郑东新区CBD文化广场
2.河南省文化宫体育中心(五一公园)
具体燃放场地必须开阔封闭,距燃放点半

径300米内不得有建筑物及易燃易爆物品,燃放点半径1.5公里外为最佳观看距离。

三、燃放种类和效果
主要种类有高空礼花弹、艺术盆花类、字幕烟花类、烛光类、花束烟花类、中空连珠花等共计37800多发,礼花弹的数量和比例在国家安全规范要求之内。主要造型包括笑脸

形、五角星形、V形、环形等,颜色涉及中国红、海蓝、金色、银色、紫色、绿色多种颜色。与以往不同的是,为增添气氛,增加了象征富贵吉祥的牡丹类、锦冠类、引先类等品名,有着极强的视觉冲击效果和节奏感,配合电脑设计特技融声、光、色为一体,令人心旷神怡,充分展示焰火魅力。

sgym2666的博客

http://blog.sina.com.cn/sgxy2008 [订阅] [手机订阅]

首页 | 博文目录 | 图片 | 关于我

个人资料



金戈铁马

博客 微博

加好友 发纸条
写留言 加关注

寻人启事



周禄曼(曾用名周路漫),1944年3月12日出生,1994年5月12日走失。走失时,头发花白,天然卷曲,老花眼,浓眉大眼,鼻微塌,鼻头圆大,唇厚,齿微黄,有假牙。身高154厘米,体形较胖,肤色偏黑。操湖南长沙口音,有时夹杂几句武汉话,有时会说湖南口音的普通话。文化程度较高(湖南医学院毕业,又称湘雅医学院),性情较急躁,有精神分裂症状。

谁见过照片上的人,请拨打67659999联系我们,或者联系上官宁宁13974882720,上官亦民15838286874。

博文

“不能让大家的线索白白浪费” 上官亦民兄妹决定 建立流浪人口网络数据库 帮助其他离散家庭

“我在找妈妈,几天来也接到不少朋友传来的信息,虽然目前没有结果,但我想大家的努力也不能白费。我们准备建立一个流浪人口网络数据库,让他们都有希望找到亲人。拍下你身边的流浪人,记录下时间、地点,大家一起来加油。帮我转发给你所有的网友,谢谢!”

连日来,除了四处奔波找寻妈妈外,上官亦民兄妹每天都会把这条信息频繁地通过QQ传给网友,不单单是为了找寻自己的妈妈,更是为了帮助其他离散家庭。

晚报记者 李丽君
实习生 赵柳影

读者提供的每条线索,他都没有放过

上官亦民兄妹找寻离散17年妈妈的事件被本报报道之后,许多热心读者和网友纷纷向他提供线索。

常德石门县夹山镇的老太已经确认不是上官亦民的妈妈,她只有50多岁,是湖南宁乡口音。

洛阳的网友还没找到她说的那位流浪老太,不过她已换了手机以便随时能拍照。

郑州读者张先生说紫荆山与航海路交叉口向东200米路南小树林里边有一流浪老太,他拿着2月12日的晚报仔细辨认,觉得不是周妈妈。

郑州读者称五一公园附近有一流浪老太,但上官亦民过去找时却没见着。

昨日,记者去了火车站,把所见的流浪者都拍照存档。

要建流浪人口网络数据库,将爱心传递

“虽然不是我妈妈,但很有可能是其他人离散的妈妈,读者和网友们辛苦提供的线索不能因为我妈妈就白白浪费了。”基于这样的想法,上官亦民决定建立流浪人口网络数据库,借助网络的力量把众多关心他的读者们的爱心继续传递下去。

考虑到现在许多网友都喜欢利用博客了解和传递信息,上官亦民也希望可以利用博客实现他的想法。

“这几天,读者和网友提供给我的线索,我正在汇总,等整理好了就会贴在我的博客上,凡是有和亲人离散经历的市民都可以进入我的博客查看,说不定会找到自己的亲人。”上官亦民说,随后他还会联系郑州市民政局的收容所及派出所。

同时,他也希望热心的读者和网友们如果看到街边的流浪人员,可以将他们拍下来,上传至他的博客(http://blog.sina.com.cn/1165433162),并附上时间、地址、人物特征等详细信息。

“我也会让自己的电脑水平再上一个台阶,好好地管理我的博客,如果线索越来越多,会将它们集中整理在一个板块上,便于大家查看。”上官亦民说,创建流浪人口网络数据库并不是靠一朝一夕就能完成的,他将会长期地坚持下去。

世界上最痛苦的事情莫过于和亲人离散,相思多年却不得相见。就让我们和上官亦民兄妹一起努力,帮助那些离散的亲人早日团聚!

我的车能定位 你偷了也是白偷

晚报首席记者 徐富盈

晚上把车停在西四环三里村的加油站边,早上去开车时,却发现两辆车不见了。

车主并不慌张,立即报了警。昨日晨,被盗的两辆后八轮大卡车,在陕西省汉中市被郑州警方找到。

原来,其中一辆后八轮车的发动机上,装有卫星定位系统。

货车被盗,卫星定位系统来帮忙

2月9日晨,家住须水村的谢国印先生起床后,到中原西路与西四环西南角的三里村加油站,准备去开自己的后八轮车。到了加油站后,令他惊讶的是,他没有看到他的后八轮拉土车。和他的车并排放在那里的刘先生的后八轮卡车也不见了。

谢先生立即给刘先生打电话,刘先生称他的车就放在加油站里了。确认两辆车被盗后,两人立即报警。

赶到的中原区须水镇派出所民警,对价值数十万元的被盗案立案并开始侦查。

警方发现,刘先生的那辆后八轮车,因为当时是从银行贷款购的,每月要分期付款给银行,所以,银行怕他突然消失造成追贷困难,就在他的车的发动机上,装了卫星定位系统。

警方立即启动卫星定位系统,该系统显示,刘先生的大卡车在陕西省汉中市某街区出现。警方一边向汉中飞驰,一边与汉中警方联系,最终在汉中一街道,把停在那里的两辆后八轮大卡车暂扣。

装上高科技,车子谁也偷不走

昨日,欣喜不已的刘先生和谢先生,得知车辆安然无恙后,向警方表示感谢。

刘先生说,卫星定位系统就在他的发动机边上,与发动机点火发动系统连在一起,目的是贷款方随时掌握车所在的位置,一旦贷款者不归还贷款,银行方可以根据规定暂扣车辆。

“如果车主私自把这个系统剪断,发动机就无法正常点火,而盗车贼并不知道。”

他们虽然顺利地把车盗走逃至陕西省汉中市,但是卫星定位明确显示了刘先生的车的位置,警方顺利找到被盗货车。

谢国印先生的车虽然没有装卫星定位,但这次是侥幸。他说,他也要在他的车上装上高科技的卫星定位系统。“这东西还真管用。”

目前,警方对盗贼的抓捕正在进行中。

传说有人在常庄水库毒杀河虾

水库管理处已开始着手调查

晚报首席记者 徐富盈

连日来,在常庄水库大坝临水边的石阶处,有很多人围在水边捡拾河虾,有人两个小时能捡到一斤多。

昨日上午,记者赶到常庄水库。

在现场,有数十位市民带着孩子在水边寻找河虾。他们弯着腰仔细搜索着水面,不时弯下身子,用手或者小木棒,从水草中捞出约1寸

长的河虾。

记者20分钟内捞出10多条1寸多长的河虾,尽管立即将其放到装有清水的袋中,但是,20分钟后它们还是死了。

水库西侧小庄刘村的赵姓女子说,以前从来没有听说过有人在水库内放药药杀鱼虾,因为平时水库中的水太多,投再多的药也是白投。可是这次有人偷偷放药药杀鱼虾,原因正是因为常庄水库从去年开始整修大坝,库里的水几

乎放完,水一少,就给了投药者可乘之机。

记者与常庄水库管理处取得联系。该处工作人员介绍,该水库为上世纪60年代建成并投入使用的郑州备水源。水库内不仅禁止游泳,也禁止捕鱼,更禁止在水中投下药鱼的药物。“去年开始,国家对中小水库大坝进行加固,才把水库里的水放掉了五分之四。”他们将调查是不是有人向水中投了药,并希望市民如果发现有人在库中投药,立即报警。